
تذكر : 
استعمال ìظOPة 

٩_٥ ا/سافة ب01 ن–طتó  01يثا‡ورس 

 YÖ 01أجد ا/سافة ب01 ن–طت
  YÈا/ستوى الاحدا

 اجد ن–طة ا/نiصف ب01 ن–طت01 
 YÈا/ستوى الاحدا YÖ

ماذا سأتعلم ؟! 

ويمكن استعمال قانون ا/سافة ب01 ن–طت01 _ند 
معرفة ا/سافة بŒنهما ومعرفة إحداثيات إحداهما 

لإيجاد الإحداYÈ ا/جهول للن–طة الأsàُى 

إيجاد الإحداYÈ ا/جهول 

Mثال : أوجد القيم ا/مكنة للمتغs1 (أ) إذا äانت ا/سافة ب01 
ن–طت01 (٤ ، ٧ ) ، ( أ، ٣) æساوي ٥ وحدات

ف=       (س٢- س١ )٢+(ص٢-ص١ )٢

٥=       (أ- ٤ )٢+(٣-٧ )٢

٥=     أ٢-٨أ+ ٣٢
٢٥=     أ٢-٨أ+ ٣٢

٠=     أ٢-٨أ+ ٧ 
٠= (أ-١)(أ-٧) 
أ-١=٠   أو    أ-٧=٠ 
أ=١         أو     أ=٧

قانون ن–طة ا/نiصف  

ن–طة ا/نiصف : ^Y الن–طة الواقعة ع>ى  بعدين 
æMساو01O من طرâ YÖطعة Mستقيمة تflتYZ إéè هذه 

ال–طعة  ويمكن إيجادها باستعمال  القانون  

(                                   )م =    س١+ س٢   ،  ص١ + ص٢
٢ ٢

Mثال : أوجد إحداثÍي ن–طة ا/نiصف لل–طعة 
ا/ستقيمة ال¨ي ÿصل ب01 الن–طت01 (٦ ،٨) ، ( ١٠، ٤)  

(                                                     )م = س١+ س٢   ،  ص١ + ص٢الحل : 
٢ ٢

٢(                                   )م =    ٦+ ١٠   ،  ٨ + ٤ ٢
م =    (٨   ،  ٦)

ا/سافة ب01 ن–طت01  إحداثياتها (س١ ، ص١ ) ، (س٢ ، ص٢ ) يعsá _نهابالقانون

(س٢- س١ )٢+(ص٢-ص١ )٢ ف=

Mثال: 

الحل : 

الحل: 

باخذ الجذر الûüبY…A لfiطرف01  

õبعّ و +ّ|ط

أطرح ٢٥ من اGطرف01

حللّ

خاصية اGضرب اGصفري 
#ل كل معادلة 

(س٢- س١ )٢+(ص٢-ص١ )٢ف=

٩ + ١=    ( -٣ )٢ + (-١)٢      =

١٠     =

 أوجدي ا/سافة ب01 الن–طت01    ( ٥ ، ٤) ،( ٢ ، ٣ )

٥٥


